

举办禁毒讲座 守护无毒青春

呼和浩特讯 为进一步做好校园禁毒预防教育工作,近日,呼和浩特市公安局玉泉区分局禁毒大队组织民警走进呼和浩特市悦鑫电子工程学校,开展了以“护航青春,健康知行”为主题的青少年禁毒教育知识讲座。

讲座上,专职禁毒辅导员乌兰格日乐警

官从毒品的概念、分类、危害、相关的法律规定以及如何预防毒品等方面进行了详细讲解。同时,通过展示仿真毒品模具、播放禁毒警示教育宣传片等形式,让同学们从书面到实体,从想象到体验,对毒品有了更加深刻的认识。

针对青少年好奇心强、辨别能力弱的特点,乌兰格日乐警官告诫学生们要抵制诱惑、谨慎交友、珍爱生命,远离毒品。通过举办此次专题讲座,有效提升了花季少年们的识毒、防毒、拒毒能力,取得了良好的校园禁毒宣传教育效果。(陈琛 张平平)

深入推进“大补课” 诵读经典铸忠诚

本报讯 (记者李瑞新 通讯员周扬 贾海霞) 为了深入推进队伍教育整顿“大补课”,进一步提升队伍的凝聚力、战斗力和号召力,近日,鄂尔多斯市东胜区交管大队各中队、车管所分别组织民辅警开展了诵读习近平总书记系列讲话、论述及中国共产党历史活动。

诵读活动中,民辅警先后诵读了《习近平谈治国理政(第三卷)》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话》《中国共产党简史》《论中国共产党历史》等书籍,并分享了各自的学习心得。大家纷纷表示,要继续加强对习近平总书记系列重要讲话、论述的学习,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,切实筑牢政治忠诚,不断开创道路交通安全管理工作新局面。

开展岗位大练兵 促进执法规范化

那吉讯 为了确保广大民警以严整的警容警姿、饱满的精神面貌投入到辖区各项道路交通安全管理工作中,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交管大队结合辖区工作实际开展了岗位“大练兵”活动,旨在努力打造一支政治坚定、业务精通、作风优良、执法公正的交警队伍。

此次大练兵活动以队列训练和交通指挥手势训练为重点。训练中,全体参训民警和文职人员,虚心学习、刻苦训练,一丝不苟,精益求精,力求每一个手势动作都符合规范标准,达到了预期效果。通过开展此次大练兵,充分展示了该大队交警良好的精神面貌和一流的业务技能,进一步强化了队伍的纪律性,促使民警上岗后能够做到精神抖擞、动作有力、标准规范。(刘盛林)

路面管控不放松

阿里河讯 为有效预防重特大交通事故的发生,确保辖区夜间道路交通安全形势持续稳定,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交管大队紧盯路面管控不放松,持续加强违法行为查处力度。

该大队针对三轮车、面包车、“两客一危”等重点车辆,重点管控、严格治理,全力为人民群众安全出行保驾护航。针对查处到的驾驶汽车不系安全带、无证驾车、骑乘摩

男孩放学迷路

本报讯 (记者金丽 通讯员马思聪) “警察叔叔,我迷路了,能送我回家吗?”近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交管大队民警正在晚高峰岗执勤时,一个小男孩带着哭腔向他求助。

经询问,民警得知男孩是团结小学的学生,因为放学后没有看到家长来接,他便独自一人离校回家。由于天色已晚,男孩走着走着发现自己迷了路,顿时紧张得哭了起来,幸运的是他想到了找警察叔叔

播撒法治种子

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市海拉尔区文化街小学联合海拉尔区向华派出所召开了法治安全教育大会,旨在让法治安全警种在校园长鸣。

会上,派出所民警结合身边典型案例,通过以案说法的方式,教育引导学生们在日常学习和生活中要把法治安全放在首位,知道什么应该做,什么不应该做。同时,

严查违法保畅通

托车不佩戴安全头盔等交通违法行为,坚持查处一起,处理一起,始终保持严管、严查、严惩的高压态势。

该大队常态化开展夜间统一行动,持续加大对各类交通违法行为的查处力度。同时结合当前开展的“一盔一带”安全守护行动,大力宣传违法行为的严重后果和危害性,着力提升驾驶员的交通安全意识,确保群众平安出行。(高嵩)

交警热心施援

帮忙。当民警询问男孩家庭住址时,孩子却因紧张说不清家住哪里。见此情景,民警轻声安抚男孩,耐心稳定其情绪。待其情绪好转后,民警接着问道:“小朋友,你记得爸爸妈妈的电话号码吗?”男孩连忙答道:“记得,我妈妈的手机号码是……”得知该线索后,民警第一时间与小男孩的母亲取得了联系,并将小男孩安全送到了母亲身边。看到孩子安然无恙,男孩的母亲激动地对民警连声道谢。

构建平安校园

民警针对各年龄段学生特点,利用PPT课件及视频短片,通过同频直播的方式对学生进行了有针对性的法治安全教育。通过开展此次活动,同学们受到了一次很好的法治安全教育,了解掌握了一些基本的法律法规,进一步增强了学生的自我保护意识和安全防范意识。(钱洁)

司法救助纾民困 呵护幼苗暖人心

乌海讯 “你们的司法救助,像‘及时雨’一样为我们的家庭带来了温暖与希望,真的是太感谢了……”近日,在乌海市乌达区人民检察院12309检察服务中心,获得司法救助的未成年人及其抚养人,在领取国家司法救助金时向检察院表示了真诚的感谢。

乌达区人民检察院在召开关爱未成年人检察开放日活动中,同与会单位座谈时得到一个线索,小研(化名)未满14周岁,母亲因交通事故死亡后,父亲也在工厂上班期间发生意外事故死亡,小研的生活、教育费用没了保障。承办检察官经过走访社区、入户核查,得知小研目前靠其太姨奶奶照顾抚养,但太姨奶奶家庭收入较低,无法承担小研的学习生活费用。乌达区人民检察院经审查,认为小研符合检察机关司法救助范围,于是依法启动了国家司法救助程序。经乌海市检察院批复,同意为小研拨付四万元的国家司法救助资金,以缓解其家庭面临的困境。

近年来,乌达区人民检察院努力践行司法为民宗旨,大力开展司法救助工作,坚持强化司法办案与人文关怀同行、法律监督与司法救济并重,从案件来源、审查程序、救助效果等方面入手,采取多元救助、多措并举的方式,保证和提升了救助效果,实现了从“被动救助”向“主动救助”的转变。(乌达区人民检察院供稿)

联合宣传“防电诈”

乌海讯 为了加大反诈宣传教育力度,切实把“我为群众办实事”实践活动落到实处,进一步提升群众的防骗意识和识骗能力,近日,乌海市海南区委政法委联合辖区派出所民辅警开展了“全民反诈,你我同行”反电信网络诈骗集中宣传活动。

海南区委政法委和辖区派出所民辅警针对当前电信诈骗案件的特点,通过发放宣传资料,面对面讲解等形式,列举了电信诈骗的种类及惯用手段,讲解了“虚假网络理财”“利用交友引诱老人赌博、投资”“冒充亲人、

挂牌上岗亮身份

乌海讯 为深入贯彻落实全区公安交管队伍教育整顿“大补课”有关工作要求,进一步规范民辅警执勤执法行为,方便群众监督,乌海市公安局交管支队全体民辅警在执勤执法及日常工作中佩戴胸牌,并在单位内部醒目位置张贴“15+N”公示海报,以饱满的热情接受群众监督。

该支队全体民辅警挂牌上岗,亮明身份,胸牌正面有照片、姓名、警号、举报电话,方便群众监督;背面是《全区公安机关交管队伍教育整顿“大补课”15个严禁》,警示民警依法依规开展工作。同时,窗口单位还摆放印有监督举报电话的台签。此外,在执勤点、办公场所等地张贴,悬挂“15+N”展板、条幅,利用辖区电子屏播放相关内容,将纪律

守好群众“钱袋子”

朋友借钱转账”等典型案例,告诫群众不要相信以各种理由索要财物的陌生电话或短信,遇事应及时与儿女、亲属沟通商议或拨打报警电话。同时,还手把手引导群众安装、使用国家反诈中心App,为群众远离电信网络诈骗筑起了一道安全屏障。

通过开展此次宣传活动,进一步提升了广大居民群众对网络诈骗的认识,提高了居民群众的自我保护意识和安全防范意识,共同构筑起“全民反诈”的铜墙铁壁。(海南区委政法委供稿)

接受监督促公正

上墙、亮化,全方位、全时段提醒每一位民辅警严格执法、公正执法、规范执法。

“亮身份、明规矩”只是一种手段,最终是要达到“树形象”的工作目标。该支队通过此种措施,旨在让每一位民辅警在执勤执法服务中全程接受群众监督,努力提升岗位形象,全力锻造一支对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的公安交管队伍。(乌海市公安局交管支队供稿)

丰富部队文化生活 激发官兵干事热情

呼和浩特讯 为丰富部队文化生活,密切内部关系,激发官兵干事热情,连日来,武警内蒙古总队呼和浩特支队组织开展了系列“兵味”十足的文化活动。

该支队坚持以文化人、以文育人,把开展丰富多彩的文化活动作为营造浓厚节日氛围、减轻官兵工作压力、缓解官兵思乡之情的有效抓手,并结合官兵实际精神生活需要,坚持精心筹划、科学安排、严密组织,切实提高文化活动的感染力和吸引力。该支队立足现有条件和设施,精心组织球类竞赛、棋牌对弈、卡拉OK、拔河比赛等活动,切实使文化活动既符合官兵口味,又充满“兵味”“战味”。活动中,干部骨干积极参与,始终与战士玩在一起、乐在一块,极大地调动了官兵的积极性,拉近了官兵之间的距离,确保了部队内部和谐稳定。(姜程益 钱小伟)

树牢法纪思维 锻造过硬连队

二连浩特讯 为了进一步增强官兵的法纪观念,树牢法纪思维,提高官兵的依法抓建能力,武警内蒙古总队锡林郭勒支队二连浩特中队扎实开展法纪教育,确保部队安全稳定。

该中队利用集中学习、观看录像、板报宣传、案例分析、集体讨论、撰写心得体会等方式,组织官兵深入学习法纪法规、条令条例和上级精神,不断强化官兵的责任意识和安全意识。在此基础上,通过集中授课、以案说理的方法,引导官兵深刻认识违法违纪问题造成的严重危害,促使官兵牢固树立正确的人生观、法纪观和价值观。通过采取一系列行之有效的教育方法和手段,增强了官兵的法纪观念,激发了广大官兵学法用法、守法护法的责任意识,为推进部队建设全面发展、全面进步奠定了扎实基础。(曲乐)

开办“党史微剧场” 讴歌“百年辉煌路”

呼和浩特讯 近日,武警内蒙古总队呼和浩特支队某中队开办了“党史微剧场”,基层官兵轮番登台表演,通过情景剧再现、歌曲演唱、诗词朗诵等形式,讴歌党的百年光辉历程。

该中队结合党史教育配套活动开展创新开展工作,充分发挥文化育人功能,搭建了“党史微剧场”这一群众性文艺创演平台,号召全体官兵特别是文艺骨干研究党史细节,讲述党史故事、排演党史剧目。同时,该中队采取“请进来”“走出去”相结合的方式,邀请内蒙古艺术团舞台剧专业老师线上线下同步指导,合力打磨出一批有内涵、有温度的艺术作品。

“相比以往的党史授课,‘党史微剧场’带来的感受更直接、视觉冲击更震撼,将革命先烈的光辉形象刻画的更加生动感人。让我更加坚定了爱党卫国、忠诚使命的信仰信念。”某大队教导员王博观看完演出节目后感慨道。(王博 王博冉)

学习领会精神实质 凝聚强大奋进力量

呼和浩特讯 为深入推进学习主席“七一”重要讲话精神在基层落地生根,近日,武警部队理论服务到基层宣讲团来到武警内蒙古总队呼和浩特支队某中队开展微课宣讲。

宣讲过程中,王志国教员从一个个生动的故事入手,紧紧围绕“深入学习贯彻习主席‘七一’重要讲话精神,全面理解百年大党伟大光荣历程与红色基因赓续的精神实质”这一主题,以丰富的史料、深刻的思想,带领大家回顾了党的奋斗历程。在室外课堂,何小丽教员利用一张张图片将大家带进一个个动人的故事中,使大家从中更加深刻地体悟和理解习主席“七一”重要讲话的丰富内涵。

该中队全体官兵将以此次宣讲活动为契机,持续深入学习领会习主席“七一”重要讲话精神,不断从中汲取强大的精神动力,努力为完成使命任务、提升建队质量、夯实思想根基提供理论支撑。(海宏)



债权转让通知暨债务催收联合公告

(上接13版)

Table with 7 columns: 序号, 发放机构, 借款编号, 债务人名称, 保证人/担保人, 债权本金, 债权利息. Contains 100 rows of financial data.

(完)